

## Oponentní posudek bakalářské práce

**Autor:** Jaroslav Květ

**Název:** Finanční analýza podniku

**Oponent:** Ing. Ivana Komárková

---

Předložená bakalářská práce zpracovává praktické a v dnešní době také velmi aktuální téma vzhledem k současné ekonomické situaci. Práce je rozdělena do tří tématických částí. Autor velmi dobře charakterizoval význam finanční analýzy pro podnik a její metodiku, zejména pak přehledně popsal základní ukazatele, jako je horizontální a vertikální analýza, poměrové ukazatele, ukazatele finančního zdraví, Du Pontův rozklad, finanční páka a ukazatel EVA. Výběr metod a způsob jejich zpracování odpovídá zadání této práce.

Ve stěžejní části této práce je velmi stručně a přehledně charakterizována konkrétní společnost a dále jsou aplikovány všechny metody uvedené v teoretické části včetně verbální i grafické interpretace zjištěných výsledků.

Třetí část je zaměřena na shrnutí zjištěných výsledků analýzy. Autor upozorňuje zejména na nízkou likviditu podniku a doporučuje její zvýšení, chybí však konkrétní návrh, který by měl být pro tuto práci hlavním cílem.

Autor využil pro teoretickou část velké množství informačních zdrojů, jak tištěných, tak elektronických, a na úrovni zpracoval literární přehled. Vlastní výpočty jsou účelně doplněny řadou tabulek a grafů, které tak vyzdvizují dosažené výsledky a je možné z nich získat zásadní informace. Po formální stránce je práce až na několik drobných nedostatků (např. nedokončená věta na str. 46 „Výjimku opět tvoří hodnoty roku 2004 ovlivněné ...?“) na velmi dobré úrovni, v tabulkách by bylo vhodné u číselných údajů sjednotit počet desetinných míst a oddělovat tisíce pro větší přehlednost.

Vzhledem k výše uvedenému klasifikuji práci stupněm „výborně minus“.

Pro diskusi k obhajobě bakalářské práce navrhuji následující otázky:

1. Co je příčinou tak nízké likvidity, když se zjevně jedná z dlouhodobého hlediska o finančně stabilní podnik?
2. Jakým způsobem by bylo možné zvýšit likviditu podniku?

Dvory nad Lužnicí, dne 5. 1. 2010



Ing. Ivana Komárková